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拝啓　平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、４月２３日（土）に第１６回【東海道いちばん塾】を１５名のご参加を頂き無事開催することができました。今回は【第１部】を栄養士の森レイコ先生より、「食事が寿命を左右する！」、【第２部】を元警察官で現在共栄火災海上㈱顧問の渡部勝司先生より、「次に狙われているのはあなたかもしれない！」という内容で、日常生活において見落としがちな健康管理や、防犯対策を伝授いただきました。実際に調理し全員で試食したり、実例や判例を盛り込んだお話をご講義いただき、大盛況にて開催できました。よろしければ、ビデオを用意していますのでご入り用の際には当塾事務局まで申しつけください。

また、【第３部】個別相談会にも多数のお客様が各分野の専門家である税理士・弁護士・司法書士等の窓口でご相談され活気ある塾が開催できました。

弊塾は毎月第四土曜日に今後継続して開催して参ります。地主様・家主様に必要な情報受発信基地として、いろいろな題材を取り上げて運営しますので皆様のお時間が許す限り奮ってご参加頂ければ幸いに思います。

次回は、5月28日(土)に第17回目を開催します。（第4土曜日です！）　。詳細につきましては後日再度ご案内申し上げます。今後とも何卒宜しくお願い申し上げます。
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